

В Усолье-Сибирском начата доследственная проверка по факту нарушения прав детей-сирот



В ходе мониторинга средств массовой информации и социальных сетей была выявлена публикация о том, что в городе Усолье-Сибирское гражданам из категории детей-сирот в 2015 году было выдано жильё ненадлежащего качества, по их мнению опасное для жизни и здоровья. По данному факту следственным отделом по городу Усолье-Сибирское СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

Следователи СК изучат необходимую документацию о квартирах, предоставленных гражданам, их техническом состоянии на момент передачи жилищного фонда сиротам. В ходе проверочных мероприятий будут опрошены сотрудники администрации города Усолье-Сибирское и иные лица. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1619242>